

河南城乡居民医保 财政补助标准提高

门诊统筹实行总额预算按人头付费

为保障一般诊疗费(或签约服务费)支付,政策规定,仍采取家庭账户(个人账户)方式支付普通门诊医疗费用的地区,应同步建立门诊统筹制度,主要用于支付一般诊疗费(或签约服务费)。门诊统筹基金实行总额预算管理,按人头付费。家

庭账户(个人账户)加门诊统筹基金计入总额度原则上不高于当地个人缴费额的60%。各地要逐步降低家庭账户(个人账户)计入额度,向全面实行门诊统筹过渡。我省城乡居民医保制度整合后实行市级统筹,在省辖市范围内实现了覆盖范围、筹资政策、保障待遇、医保目录、定点管理、基金管理“六统一”,但对部分原县级统筹下执行的符合当地实际、参保居民

满意的政策,如门诊重症慢性病管理办法、常见病手术治疗定额报销管理办法等可采取平稳过渡的措施逐步实现统一。

避免职工医保居民医保待遇倒挂

省人社厅要求,新政实施后,各地要做好职工医保与城乡居民医保政策的衔接;各地在调整城乡居民医保政策同时,要相应调整职工医疗保险相关政策。特

别在统筹基金年度最高支付限额、重大疾病医疗保障等方面要做好衔接,避免出现职工医保和城乡居民医保待遇水平倒挂现象。

此外,对未按规定办理转诊、异地就医备案手续到参保地外市及以上医疗机构就医的,其基本医疗保险降低的20个百分点费用不纳入大病保险、困难群众大病补充医疗保险合规自付医疗费用范围。

安全生产 警钟长鸣

工贸行业安全着重 检查三类危险因素

本报讯(记者 黄永东 通讯员 郭勇)记者昨日从市安监局获悉,有限空间作业、粉尘防爆和涉氨制冷作为冶金等工贸行业三类重大危险因素,将在全省工贸行业安全生产大检查中着重检查。

根据省安监局近日下发的通知,即日起至10月底,全省工贸行业将集中4个月时间开展安全生产大检查。检查范围为全省冶金、有色、建材、机械、轻工、纺织、烟草、商贸行业的生产经营单位。主要检查内容包括企业安全生产基础管理、三类重大危险因素专项治理和汛期防范工作情况。

其中三类重大危险因素专项治理包括有限空间作业、粉尘防爆和涉氨制冷。有限空间作业,将重点检查企业有限空间作业安全管理制度、有限空间管理台账、检测记录、劳动防护用品配备、应急救援演练、专项安全培训等情况。粉尘防爆,重点检查企业粉尘安全管理制度、现场清扫情况,粉尘爆炸危险场所的安全设置情况。涉氨制冷,重点检查作业场所采用氨直接蒸发制冷的空调系统和快速冻结装置未设置在单独作业间内的两类重大事故隐患整改情况,特别是包装间、分割间、产品整理间等作业人员较多的场所。

此外,在汛期防范方面,全省将开展电气检查、高温熔融金属遇水爆炸检查、有毒有害介质泄漏检查、地面以下生产设施安全防护检查。

河南心血管 专科联盟成立

本报讯(记者 王治 实习生 边静)昨日,记者从郑州市心血管病医院(市第七人民医院)获悉,河南心血管专科联盟正式成立。

据了解,河南心血管专科联盟由郑州市心血管病医院牵头组建,其前身为郑州市心血管病医疗联合体。河南心血管专科联盟的成立,将对联盟成员单位提供心血管专科方面的技术指导、人才培养、科研共建、远程协助、学术交流等帮扶工作,搭建河南省心血管诊疗水平共同提高的平台,更好地保障河南省乃至中部地区广大群众的心血管健康。

做过激光近视手术 影响定向士官体检?

专家:除个别专业外均可

本报讯(记者 王治)昨日,记者从河南省征兵办获悉,今年报考定向培养士官的考生统一体检、面试时间为7月18日至21日。很多考生担心做过激光近视手术会影响报考要求,事实到底如何?记者采访了河南省军区医院视觉中心主任尹磊,为大家解惑。

尹磊提醒,对于广大大学生而言,体检最大的问题还是视力。军校生的裸眼视力要求比定向士官略低一点,双眼不低于4.5,定向士官右眼不低于4.6。裸眼视力达不到要求的需要矫正视力,度数都不能超过600度。

对于大家都关心的激光近视手术。尹磊介绍,军校分指挥类和非指挥类,很多专业受限制不能报考,譬如以往的军校体检标准是:非指挥类和指挥类的除个别专业(潜艇人员、潜水员、空降兵)外均可报考。但今年军委下发了新的体检标准,指挥类的不再分专业,做过手术的均不能报考,非指挥类的做过手术超过半年均可报考。所以填报志愿时,请考生注意。而定向士官就没有这么多要求,除个别专业(潜艇人员、潜水员、空降兵)外均可报考。

闻花香 品美食 看表演 赏喷泉…… 这个夏天和绿博之夜来个亲密约会



本报讯(记者 武建玲 通讯员 刘瑞文)15日晚,2017“绿博之夜”在郑州绿博园正式拉开帷幕。闻花香、品美食、看表演、赏音乐喷泉……游客在绿博园玩得开心尽兴。7月15日至8月20日,每周的周五、周六、周日,精彩的绿博之夜都会如约而至,期待您的参与。

马鞭草、松果菊、醉蝶花……走进这个季节的绿博园,可谓是步步花香流动。据悉,花展将持续到8月份。

白天赏花,夜晚看啥?据悉,

2017“绿博之夜”期间,每周五的星耀绿博主题电影将带你回味经典;每周六、周日将有精彩的文艺演出和互动游戏。15日晚,2017绿博之夜的文艺表演由气势磅礴的水鼓舞(如图)拉开帷幕,更有以“未来之光”为主打元素的狮踪魔幻秀、光影舞、人屏互动武术秀、太空舞等高科技表演助阵。演员在激光中配合音乐做出抓光、打光、折光、转光等新奇性动作,同时兼具激光表演的震撼性和魔术的趣味性,引得游客掌声不断。除了精彩的文艺演出,园

区还组织了啤酒PK赛等互动活动,吸引游客参与。

“绿博之夜”期间,绿博园各处都做了不同色调的灯光亮化。古色古香的展园在璀璨灯光的装点下,神秘美丽;如梦似幻的灯帘流光溢彩,火树银花。除了璀璨的夜景,绿博园的声光电音乐喷泉也焕彩亮相。在音乐伴奏下,新调试成功的音乐喷泉配合不同色调的灯光,变换出26种造型,美轮美奂,为游客展现夜色中的精彩水舞秀。

又一慈善项目启动 帮助残障青年就业

本报讯(记者 李娜)身残志坚,用双手书写属于自己的未来。昨日下午,郑州慈善总会、市福利院共同主办的2017“灵动指尖,织造未来”大型慈善项目正式启动。该项目将为残障青年进行技术培训,帮助他们掌握一技之长。

据悉,今年的10月16日为第十个“郑州慈善日”,这个慈善日的主题为“助扶贫之力 创慈善之城”,即日起,郑州慈善总会将举办系列慈善活动。

“灵动指尖,织造未来”慈善项目是由郑州慈善总会与郑州市社会福利院打造的帮助残障青年就业的公益项目,包括手工技能培训和艺术培训两部分。

活动现场,来自郑州市社会福利院的残障青年现场演示了掐丝珐琅画的制作过程,并展览了一批精美珐琅画和钻石画。市民对残障人士的作品赞不绝口。

记者了解到,郑州市社会福利院残障青年创业扶持项目在救助郑州市残障青年同时,还将以巧手工坊为依托,打造弱势群体技能学习、交流平台,不断筹划、参与各类公益慈善活动,扩大社会对残障青年的关注度,促进其社会参与,助其共享社会主义文明成果。

青年汉学家 在郑参观研修

本报讯(记者 杨丽萍)继10日在郑州大学开班后,15日下午,2017“青年汉学家研修计划郑州班”的青年汉学家,来到郑州市图书馆和管城区北下街街道办事处代书胡社区文化活动中心参观考察。

据介绍,“青年汉学家研修计划”由中国文化部和中国社会科学院创办,旨在搭建一个支持海外青年汉学家开展中国汉学研究的平台,今年将在郑州、上海、西安、北京举办活动。作为首站,郑州的汉学班共有31名学员,他们分别来自美国、意大利、英国、法国等28个国家,将围绕中原历史文化、“一带一路”背景下中心城市古都郑州的今昔变迁等主题开展近20天的研修交流活动。

参观研修活动中,青年汉学家们纷纷对郑州市图书馆竖起了大拇指。来自德国柏林的魏骏骁用汉语告诉记者,郑州市图书馆高环保、高科技、人性化的设计令人惊叹。谈及对郑州的印象,魏骏骁说:“河南是中国文明的发源地,是从考古专业的我的必来之地。这次来到郑州看到了大河村遗址等地方,收获非常大。我觉得郑州是一个非常现代化的城市,既有令人赞叹的现代化建设,同时也有古代文化的遗存。”

据悉,接下来,青年汉学家还将走进河南省最具中原历史文化传承的文化景点、工厂、农村、普通社区等,近距离感受五千年华夏文明的魅力,领略中原文化的丰富内涵和博大精深。

“八方援”教育扶贫 免费辅导贫困学子

本报讯(记者 李娜 通讯员 冯雷)为贫困学子建档立卡,提供有针对性的免费辅导课程,让他们有更多的学习和提升机会。15日,团市委和市青农联共同启动了“八方援”郑州平行线教育扶贫项目。

现场,团市委和新密市来集镇西于沟村签订了合作协议,并将于近期针对当地困难家庭孩子,提供免费课程辅导,以充分满足贫困青少年的学习需求。

随后,团市委还将针对全市的贫困学子,切实把贫困青少年在学习

和发展等方面的精准需求,面向建档立卡贫困户、低保家庭、因病或其他原因致贫的困难家庭的小学生和初中生,开办免费辅导课程,并尝试选择在条件允许的地方开展线上辅导课程,让贫困家庭孩子能够得到更多学习和提升机会。

据悉,此次教育扶贫活动的启动是“八方援”郑州共青团助力脱贫攻坚行动开展的具体举措和创新项目。今后,团市委将持续动员社会爱心力量、构建互助合作平台,号召更多的青年志愿者加入到该项扶贫活动中来。

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从市旅游局了解到,为确保暑期旅游市场秩序规范有序,营造文明健康旅游消费环境,我市决定7月至8月底在全市范围内组织开展旅游市场秩序综合整治暑期整顿。

据了解,暑期整顿将开展打击“不合理低价游”专项行动,进一步加大对“不合理低价游”打击力度,紧盯价格、合同、购物等重点环节,严厉打击参

营造文明健康 旅游消费环境

与“不合理低价游”的旅行社、导游、购物店、“黑社黑导”等市场主体。开展打击“非法经营旅行社业务”专项行动,针对一些非旅游企业和个人利用户外俱乐部、社区社团或网上平台、公众号等方式售卖旅游线路产品,相关部门开展打击“非法经营旅行社业务”的专项行动,维护广大消费者和旅游企业的合法权益。

同时,重点督查市场监管和行政执法工作开展情况,坚

决查处监管失范、执法不严等不作为、慢作为、乱作为等问题。此外,还将进一步加强诚信经营和文明旅游宣传引导,加强在机场、车站、码头等交通枢纽和公共广场、商贸核心区、旅游景点等重点区域的文明诚信旅游公益宣传。充分发挥“12301”等旅游服务热线和旅游投诉举报网络平台作用,发动广大游客自觉抵制、积极举报扰乱旅游市场秩序的违法违规行为。

郑州日报 讲文明树新风 公益广告

防治大气污染 保障公众健康 建设生态文明